

## TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 006/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO DE ENFERMAGEM PARA MANUTENÇÃO DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO DE ASSIS “UPA RUY SILVA”.

A Pregoeira Oficial da FEMA, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no Edital nº 006/2024 do Pregão Eletrônico nº 005/2024:

### 1. Onde se lê:

Item 35 - [...] (COMPATÍVEL COM O ITEM 208)

### Leia-se:

Item 35 - [...] (COMPATÍVEL COM O ITEM 205)

### 2. Exclusão de Item:

Fica excluído o Item 86 do Termo de Referência, tendo em vista que as especificações são idênticas às constantes no Item 82.

Todas as demais condições, itens e anexos do Edital permanecem inalterados por este Termo de Retificação.

Informa ainda que, em função das alterações influenciarem na condição comercial, ficam alteradas as datas, conforme segue:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 09h29 do dia 15/08/2024.  
INICIO DAS DISPUTAS: Dia 15/08/2024 às 09h30min.

Publique-se e cumpra-se.

Assis, 31 de julho de 2024.

Camila Manfio S. De P. Souza  
Pregoeira Oficial



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: E135-01A2-9AD9-3772

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 31/07/2024 15:28:31 (GMT-03:00)  
Papel: Parte  
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/E135-01A2-9AD9-3772>